
Περιγραφή:
Υλικό: 100% ακρυλικό
Μέγεθος: Για τους ενήλικες και τα παιδιά
Πρότυπο: Μοντέρνο σχέδιο λωρίδας, με ελαστική ετικέτα ποιότητας μπροστά
Χρώμα: Προσαρμοσμένο χρώμα

Ως αξιόπιστος προμηθευτής των προϊόντων από ίνες, έχουμε εξάγει σε πολλές χώρες, όπως η
Αμερική, την Ευρώπη, την Ιαπωνία, την Κορέα, κλπ. Οι απαιτήσεις θα ικανοποιηθούν στο πλαίσιο
των επαγγελματικών εργασιών μας. Έτσι, οποιαδήποτε πρόταση ή ερώτηση, παρακαλούμε να
επικοινωνήσετε μαζί μας Φίλοι σε όλο τον κόσμο καλωσορίζονται!

Είδος Περιεχόμενο Επιλογές

Υλικό Ακρυλικό Μπορείτε να παραγγείλετε άλλο υλικό ..
Μέγεθος 23x22εκ Μπορεί να γίνει παραγγελία άλλου μεγέθους ..
Χρώμα Προσαρμοσμένο χρώμα Μπορούν να παραγγελθούν όλα τα χρώματα.

Λογότυπο Καουτσούκ ετικέτα
Εκτύπωση, επίπεδη κεντήματα, τρισδιάστατα
κεντήματα, συνονθύλευμα Άλλα εξαρτήματα μπορούν
να προστεθούν και τα OEM & ODM είναι επίσης
διαθέσιμα.

Οροι τιμολόγησης FOB Shanghai / EXW, CIF κ.λπ.
Συσκευασία Η συσκευασία μπορεί να παραγγελθεί ως απαιτήσεις των πελατών.
Διανομή Με θαλάσσιες / αεροπορικές / express, κλπ.

Ωρα παράδοσης
Δείγματα Χρόνος παράδοσης: 7-10 ημέρες (Σύμφωνα με τα δείγματα)
Χρόνος Παραγωγής: 1-3 μήνες (Ανάλογα με την ποσότητα)

Οροι πληρωμής T / T, L / C, DP, κλπ.
MOQ 25 τεμ

Παρατηρήσεις Για περισσότερες λεπτομέρειες παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας, θα
απαντήσουμε ASAP.









Το πλεονέκτημά μας
1, Βρισκόμαστε σε Shenzhen - Κίνα 
2, μια επαγγελματική ομάδα αξεσουάρ κατασκευή αξεσουάρ για το σχεδιασμό, την παραγωγή, τη συσκευασία, τη ναυτιλία.
3, πάνω από 18 χρόνια επαγγελματική εμπειρία κατασκευής και περισσότερα από 18 χρόνια εμπειρίας εξαγωγής
4, Εκτιμούμε και σεβόμαστε κάθε επισκέπτη, αποδίδουν σημασία σε κάθε παραγγελία 
5, υπηρεσία OEM / ODM
6, Παράδοση της εντολής εγκαίρως
7, καλής ποιότητας: Έχουμε αυστηρό σύστημα ελέγχου της ποιότητας 
8, Fast & Φτηνές Παράδοση: Έχουμε μεγάλη έκπτωση από το ναυλωτή (Long Contract)
9, χαμηλό MOQ: Μπορεί να ανταποκριθεί πολύ καλά στην διαφημιστική σας επιχείρηση

Μάρκα ιστορία
Το λειτουργικό καπέλο "Aungcrown" ιδρύθηκε το 1998, αναλύουμε διαφορετικά είδη αιτημάτων των
πελατών 
μέσω της έρευνας δεδομένων, να επικεντρωθεί στην εμπειρία των πελατών, να επαναπροσδιορίσει τα
κανονικά καπέλα και να δημιουργήσει λειτουργικά καπέλα τα οποία
 είναι πιο εύκολη μεταφορά, εύκολη φθορά και ευθυγράμμιση.



Εταιρία  Πιστοποίηση:

Τα προϊόντα μας είναι πρωτότυπα πρωτότυπα εξωτερικού εμπορίου, μοναδικά στυλ και
εξαιρετική ποιότητα κατασκευής. Αυστηρά
 σε σύμφωνα με το απαιτήσεις των ευρωπαϊκών και αμερικανικών αγορών. Όλα τα υλικά
είναι 
φιλικό προς το περιβάλλον και δεν θα βλάψει το δέρμα.
Συχνές ερωτήσεις:
Ε: Μπορώ να παραγγέλλω δείγματα με δικό μου σχέδιο & λογότυπο?
Α: Σίγουρα μπορείτε. Μπορούμε να το καταφέρουμε σύμφωνα με σε κάθε σας συγκεκριμένη απαίτηση.

Ε: Πόσο κοστίζει το δείγμα;
Α: Συνήθως είναι 15usd / τεμ με το πρόσθετο φορτίο που μπορεί είναι αφαιρεθεί από χύδην παραγγελίες.

Ε: Πόση διάρκεια χρειάζεται για το δείγμα και τη μαζική παραγωγή;
Α: Γενικά, χρειαζόμαστε περίπου 7 ημέρες για να τελειώσουμε τα δείγματα, ενώ θα χρειαστεί
περισσότερος χρόνος για κάποιο πολύπλοκο σχεδιασμό. Και το χρόνο παράδοσης για παραγωγή θα
διαρκέσει περίπου 30 ημέρες. 

Ερ .: Θέλουμε να μεταφέρουμε δείγματα ή μικρές ποσότητες προϊόντων αεροπορικώς, αλλά οι
αεροπορικές μεταφορές είναι υψηλές;
Για προϊόντα μικρής ποσότητας, θα μπορούσαμε να χρησιμοποιήσουμε τον λογαριασμό DHL που έχει
ειδικούςl έκπτωση, μπορεί να βοηθήσει στην εξοικονόμηση εμπορευμάτων για τους πελάτες και να κάνει
την τιμή πιο ανταγωνιστική.


